

روزنامه صبح ایران	
فرهنگی - اجتماعی - سیاسی - اقتصادی	
صاحب امتیاز: سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی	
مدیر مسئول: بلا غلامی	
نمبر: ۸۸۱۲۵۲	تلفن: ۸۸۷۱۲۱۲۱
روابط عمومی: ۸۸۲۹۱۳۵	
نشانی: تهران، خمین خندان، خرمشهر، شماره ۱۱۲، صندوق پستی: ۱۵۸۵-۲۵۳۸۱	
شمارگان (عاشق): ۲۰۰۰۰ چاپ: ۳۰۰۰۰ سایت: جلی کستر، پستکامان، کراپید و کاریز	
شمارگان هنرستان: ۱۰۰۰۰ (پانزده روزانه) نشانی اینترنت: www.iran-news.com	
ایمیل: با شبکه اینترنت: user@iran-pass.com	
سازمان نشریات و توزیع: ۸۸۲۵۹۹۱ و ۸۸۲۵۹۹۲	
آگهی ها: ۸۸۷۳۸۲۰۷	
ایران پیام (بیابانمیدیا) روزنامه ایران: ۸۸۷۳۸۰۰۱	
۱۳۸۶ - ۸۵ - ۸۸۷۳۸۰۰۱	

ادان تلخه ۲۰۶ - ۱۳۲۰ - ۱۸۵۲ - اذان صبح فردا ۲۰۸ - طلوع آفتاب فردا ۵:۲۶

لوح
به رسمان الهی تمسک جویند و پراکنده نشوند.
قرآن مجید، سوره آل عمران، آیه ۱۰۳

رو - خط خبر

امروز - جشنواره موسیقی
امروز نهمین جشنواره بین المللی تئاتر عروسکی تهران با اجرای سه نمایش در خانه هنرمندان آغاز به کار می آید.

کتاب های امروزی
استاد اله امیری با سه کتاب و دو تجدید چاپ کتاب جدید در نمایشگاه کتاب ۸۵ تهران حضور خواهد داشت.

با تئاترهای
حسین پارسایی، مدیر اداره کل هنرهای نمایشی وزارت ارشاد از تسویه حساب فعلی با هنرمندان در سال ۸۵ خبر داد.

میزبان نمایش ۳ فیلم
شاهزاد صوری پروانه نمایش سینمایی، مجوز نمایش فیلم های آتش بی سه کارگردانی همنیمه میلانی، وقتی همه خواب بودند ساخته فریدون حسن پور و خانه خنجرهای ایران به کارگردانی ژانگ ییمو را صادر کرد.

داوران دانشگاهی
دکتر سعید کتشن فلاح، دکتر مجید سرسنگی، دکتر مسعود دلخواه، دکتر فرین دخت راهندی و دکتر محمد متکلم، داوران جشنواره تئاتر دانشگاهی ایران خواهند بود.

مسابقه کارکنان
نخستین مسابقه سراسری کارکنان با عنوان فریاد قلم به داوران سیدمسعود شجاعی، رحیم بقال امیری و مازیار یزینی به زودی در آراک برگزار خواهد شد.

با عبدالله کورنی
دو کتاب ترجمه آگوست گوتو در کاتدرال، و چاپ دوم «اورستیا» به قلم عبدالله کورنی در نمایشگاه کتاب تهران عرضه می شود.

هیچکاک و امینی
نمایش «طبا» نوشته آلفرد هیچکاک به کارگردانی رحمت امینی تابستان روی صحنه تئاتر شهر اجرا می شود.

فیلمخانه
امروز ساعت ۱۸ فیلم ساحل ابدی ساخته استوارت هایلر در برنامه فیلمخانه ایران به نمایش درمی آید. سینما صحرای محل برگزاری این برنامه است.

با اینگونه
به دنبال تصمیم مجمع عمومی انجمن گویندگان مینی بر لغو عضویت امیرزندی، وی به ایستادگی گفت: تا زمانی که رنده ام، عضو انجمن گویندگان هستم، حتی اگر من از منوع کار کنم.

عمار و تیم ملی
علیرضا عمار، سرود تیم ملی ایران را در جام جهانی فوتبال خواهد خواند. شهدا روحانی، انگشمار و شاهکار پیشین پرویز ترانه سراسری این اثر خواهد بود.

وزارت ارشاد از تولید آثار هنری با محور حمایت می کند

مسئول ستاد اقدامه نماز در فرهنگ و وزارت ارشاد اعلام می کند: با وجود اینکه پس از انقلاب اسلامی آثار زیادی در زمینه تاریخ اسلام، زندگی پیامبر (ص) و ائمه (علی) خلق شد، برخی از این آثار نیز خالی از اشکال نیست.

محمود حکیمی بر گزیده نخستین شماره پژوهشی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان با بیان این مطلب گفت: «معی رایغ شخیصت بعدی حضرت رسول (ص) بیشتر این آثار با جنگ اسلام و نقش پیامبر (ص) در آنها تا کنون نگاشته شده است. حضرت رسول (ص) شخصیتی بودند که در قرآن از او به عنوان رحمت العالمین یاد شده است. حکیمی در ادامه به تاریخچه تألیف در مورد شخصیت حضرت رسول (ص) و ائمه (ع) اظهار اشاره کرد و به اینستا گفت: در ایران دهه ۲۰، در کنار آثاری در زمینه زندگی و سیره پیامبر اکرم (ص) به تدریج آثاری برای کودکان و نوجوانان در زمینه تاریخ اسلام و سیره پیامبر منتشر شد که بعضی از آنها به صورت مقالات کوتاه در نشریات مانند دانش آموزی یا نونهالان و کیهان بچه ها به چاپ می رسید. وی درباره کتاب های منتشر شده در حوزه برای کودکان و نوجوانان در دهه چهل گفت: بیشتر این کتاب ها فاقد جایگاه کافی بوده اند، و اگر چه این تقصیر در دهه پنجاه تا حدود زیادی بر طرف شد، اما به دلیل عدم آگاهی برخی نویسندگان نسبت به علم حدیث و همچنین وزان پایه این کتاب ها نیز خالی از اشکال بودند.

حکیمی در پایان تصریح کرد: باید سیمای واقعی از اسلام اصیل به کودکان و نوجوانان آموخته شود.

نمایش ۷۰ فیلم در جشنواره بیماری های خاص

گروه فرهنگ و هنر - ۷۰ فیلم کوتاه و بلند در نخستین جشنواره فیلم بیماری های خاص به نمایش در می آید. دوران درخشنده دبیر این جشنواره در نشست خبری جشنواره با اعلام این خبر گفت: جشنواره از ۲۹ تا ۲۵ اردیبهشت ماه در فرهنگسرای خاوران با حضور فیلسازان، اهالی سینما و مجریس از میزبانان خاص بر گزار می شود. درخشنده در بیان اینکه ماه در شعار بلکه سعی داریم در درازمدت در جهت سلامت روح و روان جامعه حرکتی واقعی داشته باشیم، تصریح کرد: این جشنواره با نمایش حرکت کیمی آغاز می شود که اولین حرکت داستانی با نمایش پیشگیری از این بیماری ها است. این کارگردان افزود: دولت هم حمایتی که برای درمان بیماری های خاص حمایت می کند باید به پیشگیری هم کمک کند. این جشنواره در دو بخش فیلم های بلند و کوتاه مستند و داستانی با نمایش ۱۰ فیلم بلند و ۶۰ فیلم کوتاه برگزار خواهد شد. دبیر این جشنواره که به همراه فاطمه هاشمی مدیر بنیاد بیماری های خاص در این نشست سخن می گفت از ارسال ۲۰ طرح به دفتر جشنواره خبر داد و گفت که شبکه سوم سینما تا تولید ۲ طرح برای نمایش جشنواره دوم بیماری های خاص موافقت کرده است. در این جشنواره نشست های تخصصی با حضور سینماگران بر گزار خواهد شد.

نوبت به پیچه ننه رسید

گروه فرهنگ و هنر - اینج همسایه تولید فیلم پیچه ننه را تاستان امسال آغاز می کند. اوهم کتبی فیلم زیر درخت هلوا بازار بازی خود، حمید جلیلی، فاطمه مستند آریا و شهر لرستانی روی زود دارد. در این فیلم که در گروه سینمایی استقلال به نمایش خود ادامه می دهد پس از ۲۳ روز در ۲۰ سینما ۲۵۵ میلیون و پانصد هزار تومان فروش داشته است. تهیه کننده زیر درخت هلوا، محرا فیلم است.

کر امیدداشت شهید آوینی بر گزار شد

گروه فرهنگ و هنر - مراسم گرامیداشت سیزدهمین سالگرد شهادت سیدمرتضی آوینی در مرکز آفرینش های فرهنگی و هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان برگزار شد.

در این مراسم که تحت عنوان «فریاد» برگزار شد، سرگرد رحیم صفوی فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، محمدرضا جعفری جلوه معاون سینمایی، فیصل براهنده رئیس بنیاد هنر و مطبوعات، بهروز آذینی مدیر ارژشهای دفاع مقدس، بهروز آذینی مدیر مؤسسه فرهنگی روایت فتح، محمدحسین نیرومند مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد و محمد آفریده رئیس مرکز گسترش سینمای مستند و تجربی به همراه جمعی از هنرمندان حضور داشتند پس از پیش روایع مراسم، بهروز آذینی مدیر مقاله تجدید و جده از نوشته های شهید آوینی قرأت شد.

کولاک عصر خبندان

گروه فرهنگ و هنر - «عصر خبندان، همسایه سینما و تاستان» در این هفته به فضای حیوانات ماقبل تاریخ برگزاش اوسوشتیوس تیمسین عصر خبندان: دُوب، دُوب، یخ با ما ۳۴۵ میلیون دلار فروش در هفته دوم آکران همچنان بر صدر جدول فروش فیلم های پر فروش در آمریکا قرار گرفت و پرینتدترین فیلم این هفته شد. این فیلم با صدای ری ومانا، دیوین لیر و کوین لطفه که به جای حیوانات ماقبل تاریخ در قسمت دوم طرح می زینت فروش ده روزه خود را به ۱۱۶۴۲ میلیون دلار رسانده است و بدین ترتیب نخستین فیلم سال ۲۰۰۶ بوده است که فروش آن از مرز صد میلیون دلار فراتر رفته است. در جایگاه دوم فیلم مستند ساز آکران The Benchwarmers، درباره یک گروه از نوجوانان علاقه مند به بیس بال که برای خود تیمی تشکیل می دهند به ۲۰/۵ میلیون دلار فروش دست یافت و سه روز به فیلم «Take the lead» با بازی اتوینو پاندرا اس تعلق دارد.

زوم روی خاطره های پی

گروه فرهنگ و هنر - فیلمبرداری رنگهای خاطر سومین فیلم مستند سینمایی امیرشهاب رضویان در پی آغاز شد. این فیلم با یاد و خاطره شاهدان محمدرضا شرفیایی کلید خورد. داریوش عیاری، مدیر فیلمبرداری رنگ های خاطره روحانی ویدالو نجفی صدابرداری کارآر برعهده دارد. عزت الله انتظامی و امید هیلان بازیگران فیلم هستند و موسسه فیلم بدیل خواهد شد.

ستاره ها یکی می شوند

گروه فرهنگ و هنر - سه فیلم «ستاره ها» به کارگردانی فریدون جبرایی برای آکران عمومی به یک با دو فیلم بدیل خواهد شد. حمید اعتباریان تهیه کننده فیلم با اعلام این خبر گفته است: «در حال مشورت با کارگردان فیلم هستیم و هفته دیگر تصمیم قطعی می گیریم. تهیه کننده فیلم قصد دارد این فیلم ها را به صورت همزمان در تاستان آکران کند. ستاره می شود، ستاره است و ستاره بود عنوان سه فیلم جبرایی را تشکیل می دهد.



با تو می گویم

سویه شاره ا یک اثر، کشف عنصر نادیدنی آن است.

مژگان شیخی

گروه فرهنگ و هنر - سابر محمدی: همه پنجره، سه زن و ... دشمنی که نیامده و پنجمین زن، از جمله نام های منتشر شده مژگان شیخی در حوزه بزرگسالان است. وی علاوه بر این در حوزه داستان های کودکان و نوجوانان نیز آثاری منتشر کرده که باستان و غار سفید و بلبل توک طلا، به دنبال بهاره و زور بزرگ حوجه کوچولو عنوان برخی از آنهاست. شیخی متولد ۱۳۴۱ تهران، ایرانشناس مترجم زبان انگلیسی رانارو و به عنوان دبیر سرویس بخش داستان مجله روز خورشید می کند. در کارنامه این نویسنده حدود شصت عنوان کتاب دیده می شود که برخی از این آثار با خوانی و بازیگری ادبیات کلاسیک فارسی چون لیلی و محبتن است ضمن اینکه زندگینامه بزگان مدن هم در قالب داستانی و به صورت زبان تألیف و تدوین کرده که «مخداحافظ درختان سرو» زندگینامه حضرت زینب(س) و یوسف میگشسته، قصه حضرت یوسف(ع)، مساحت شرق و مساحت غرب، یعقوب لیث و ابوریحان بیرونی و ... از آن جمله اند.

خانم خبندان

گروه فرهنگ و هنر - سابر محمدی: همه پنجره، سه زن و ... دشمنی که نیامده و پنجمین زن، از جمله نام های منتشر شده مژگان شیخی در حوزه بزرگسالان است. وی علاوه بر این در حوزه داستان های کودکان و نوجوانان نیز آثاری منتشر کرده که باستان و غار سفید و بلبل توک طلا، به دنبال بهاره و زور بزرگ حوجه کوچولو عنوان برخی از آنهاست. شیخی متولد ۱۳۴۱ تهران، ایرانشناس مترجم زبان انگلیسی رانارو و به عنوان دبیر سرویس بخش داستان مجله روز خورشید می کند. در کارنامه این نویسنده حدود شصت عنوان کتاب دیده می شود که برخی از این آثار با خوانی و بازیگری ادبیات کلاسیک فارسی چون لیلی و محبتن است ضمن اینکه زندگینامه بزگان مدن هم در قالب داستانی و به صورت زبان تألیف و تدوین کرده که «مخداحافظ درختان سرو» زندگینامه حضرت زینب(س) و یوسف میگشسته، قصه حضرت یوسف(ع)، مساحت شرق و مساحت غرب، یعقوب لیث و ابوریحان بیرونی و ... از آن جمله اند.

زوم روی خاطره های پی

گروه فرهنگ و هنر - فیلمبرداری رنگهای خاطر سومین فیلم مستند سینمایی امیرشهاب رضویان در پی آغاز شد. این فیلم با یاد و خاطره شاهدان محمدرضا شرفیایی کلید خورد. داریوش عیاری، مدیر فیلمبرداری رنگ های خاطره روحانی ویدالو نجفی صدابرداری کارآر برعهده دارد. عزت الله انتظامی و امید هیلان بازیگران فیلم هستند و موسسه فیلم بدیل خواهد شد.

ستاره ها یکی می شوند

گروه فرهنگ و هنر - سه فیلم «ستاره ها» به کارگردانی فریدون جبرایی برای آکران عمومی به یک با دو فیلم بدیل خواهد شد. حمید اعتباریان تهیه کننده فیلم با اعلام این خبر گفته است: «در حال مشورت با کارگردان فیلم هستیم و هفته دیگر تصمیم قطعی می گیریم. تهیه کننده فیلم قصد دارد این فیلم ها را به صورت همزمان در تاستان آکران کند. ستاره می شود، ستاره است و ستاره بود عنوان سه فیلم جبرایی را تشکیل می دهد.

شرکت ملی صنایع پتروشیمی

شرکت حمل و نقل پتروشیمی

پسته نعلی

آگهی تجدید مناقصه عمومی

(مجوز شماره ۷۲۶۱)

مناقصه شماره ۱۴۳ مربوط به جذب پیمانکار

این شرکت در نظر دارد حمل مایعات گازی از پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد به منطقه بندر امام (ره) خود را به مناقصه بگذارد.

لذا بدینوسیله از شرکت هایی که در این زمینه دارای سابقه و مهارت کافی هستند دعوت به عمل می آورد نسبت به دریافت اسناد مناقصه طرف یک هفته پس از چاپ نوبت دوم آگهی به دفتر کمیسیون مناقصات به نشانی خیابان گاندی، انتهای خیابان نهم (شهید حسن اعلای رحیمی) شماره ۲، طبقه دوم مراجعه نمایند.

روابط عمومی

شرکت حمل و نقل پتروشیمی

شرکت ملی صنایع پتروشیمی

شرکت حمل و نقل پتروشیمی

پسته نعلی

آگهی تجدید مناقصه عمومی

(مجوز شماره ۷۲۶۲)

مناقصه شماره ۱۴۲ مربوط به جذب پیمانکار

این شرکت در نظر دارد سالیانه ۷۰۰۰ تن حمل محصولات جامد خود را در منطقه بندر امام خمینی به پیمانکار واجد شرایط به مناقصه بگذارد.

لذا بدینوسیله از شرکت هایی که در این زمینه دارای سابقه و مهارت کافی هستند دعوت به عمل می آورد نسبت به دریافت اسناد مناقصه طرف یک هفته پس از چاپ نوبت دوم آگهی به دفتر کمیسیون مناقصات به نشانی خیابان گاندی، انتهای خیابان نهم (شهید حسن اعلای رحیمی) شماره ۲، طبقه دوم مراجعه نمایند.

روابط عمومی

شرکت حمل و نقل پتروشیمی

مخترین کنفرانس جهان دست

گروه شرکتی و صنایع

۲۵۵۲۳ اردیبهشت ۱۳۸۵

تهران، سرگرمی های خلاقانه و صنایع خلاقانه

The First International Conference on

Tourism & Handicrafts

May 13-15, 2006

Tehran, Islamic Republic of Iran

کارشناسان، دانشجویان و علاقه مندان محترم از سراسر کشور می توانند با مراجعه به سایت WWW.FICHTH.COM و یا از طریق شماره تلفن ۸۸۹۱۷۴۴۲

حداکثر تا تاریخ ۸۵/۲/۲۱ با تکمیل فرم ثبت نام برای شرکت در کنفرانس مزبور اعلام آمادگی نمایند.

وسند برگزاری کنفرانس UNWTO